

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Lorenc Martin, Bc.

**Oponent:** Mgr. Tomáš Javorčík, Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**  
Studijní obor/Specializace: **Učitelství informatiky pro SŠ**  
Akademický rok: **2023/2024**

Téma diplomové práce: **Řešené úlohy z oblasti aplikačního software pro práci s informacemi: volně dostupné textové editory a tabulkové kalkulátory**

### Hodnocení práce:

Cílem předkládané diplomové práce bylo navrhnout a vytvořit sadu pracovních listů a prezentací na téma volně dostupného textového editoru a tabulkového kalkulátoru. V teoretické části autor popisuje a definuje klíčové pojmy ze zpracovávané oblasti. Na tuto část práce navazuje praktická část, kde autor nejprve provedl dotazníkové šetření, pomocí kterého zjistil nejpoužívanější volně dostupné kancelářské nástroje ve školství v rámci ČR. Na základě těchto výsledků pak navrhnul sadu pracovních listů a prezentací, které pak následně poskytl učitelům pro získání zpětné vazby.

Text práce je logicky členěn a lze dle něj vypořádat autorův systematický postup při řešení předkládané práce. Teoretická část práce je však úzce zaměřena čistě informaticky. Práce mohla obsahovat také přehled řešení problematiky v ČR a v zahraničí. V praktické části autor správně provedl úvodní dotazníkové šetření, na základě, kterého pak vytvářel výukové materiály. Pracovní listy i prezentace jsou zpracovány graficky i odborně velmi dobře. Postrádám však u nich vyšší didaktické zpracování (vzhledem ke studovanému oboru). Kapitola 4 a 5 text neúměrně prodlužují a práce tak výrazně přesahuje standardní rozsah diplomové práce.

Práce neobsahuje žádné odborné ani typografické chyby. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.

Otázky k obhajobě:

1. Proč jste použil pro tvorbu prezentací MS PowerPoint a ne třeba Google Prezentace popř. Canvu?
2. Jak by se dalo na Vaši práci dále navázat?

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
C - dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 20. 5. 2024

Podpis oponenta diplomové práce

